

现代快报

2009年4月16日 星期四
责编:袁嵩 美编:侯婕 组版:徐杨

文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

CBA半决赛江苏昨客场20分负于新疆，总比分0:2落后晋级基本无望

现在只能祈祷：别被剃光头



哈维已经尽力了，但仍难逃失利厄运 新华社记者 沙达提 摄

80:100! 昨晚，江苏南钢在客场以20分的分差负于新疆，总比分变成0:2，江苏队被淘汰只是时间问题。从1995—1996赛季开始到现在，在CBA季后赛历史上，在0:2落后的情况下还没有一支球队“生还”。

比分从未领先过

比赛前夜，随队督战的省体育局篮球管理中心副主任胡卫权还专门开会解决球队的作风和团结问题，会后胡卫权告诉记者球队的士气很高，第二场比赛一定一拼到底。

然而，事实并非如此，从比赛开始江苏队就比分落后，从没领先过对手。徐国口、艾伦和胡安当属新疆队获胜的主要功臣。徐国口25分、4次抢断，其中三分球8投6中；艾伦25分、11次助攻、5次抢断；胡安24分、11个篮板。而这三人一直是江苏队重兵盯防的人，可见江苏队的防守质量并不过关。江苏队方面，哈维23分、10个篮板，胡雪峰22分、3次助攻、5次抢断，杰米尔11分、9个篮板，张成和易立各得10分。

第三节即将结束的时候，新疆队中大将巴特尔受犯规困扰只得坐在场下休息，江苏队借机连连打出进攻，先是胡雪峰的断球上篮，再是张成的突破加三分，随后是哈维的强打，在第三节哨响之前，江苏队将此前一直保持在20分左右的分差一下子缩小到了只差10分，并且在第四节刚一开始时成功防住艾伦，在进攻中将球打进，从而让分差变成了自开场之后最小的8分。

江苏队一度看到了翻盘的希望，然而，眼前曙光一晃而过……在江苏队将比分迫近后，新疆队及时叫了暂停。

但江苏队随后连续的失误葬送了来之不易的成果。而从落后到追平，江苏队用了5分钟，这也是全场江苏队唯一可以称道的地方。

记得此前江苏阵中也有领导表示过，球队在实力上的确和广东、新疆存在着差距，但倘若真的在半决赛中以失败的方式来结束本赛季，似乎又重蹈了上赛季的覆辙。

杰森暴躁拉裁判

本场比赛的裁判组仍由两名洋哨和一名本土裁判组成。外号“憨豆”的希腊裁判继上一场之后，继续执法两队比赛。江苏队从一开场便被新疆队大比分领先，这令原本脾气就很暴躁的杰森几次与裁判理论，甚至拉住“憨豆”的胳膊，当场给他讲解起刚刚一次犯规，“憨豆”见状只得两手抱球，一脸莫名其妙。

尽管杰森尽了自己的最大努力，但依旧回天乏术。终场哨响，到场的众多记者围住新疆队的球员，江苏球员从他们身边默默走开，低着头回到休息室。

上赛季的耻辱一夜还留在队员们的脑海里，1:3被辽宁队淘汰的时候，辽宁队在体育馆外放起了礼炮。“我们已经尽力了，实力确实有差距。”休息室里，不知道谁冒出了一句。两个外援在角落里整理东西，杰森盯着技术统计表一声不吭。不过球队管理层并没有责怪队员。“我们今天拼到了最后，今天失误双

方都很多，对方外线太准了。回到主场我们再跟他们拼到底。”胡卫权对队员们说。

看到队员们都呆坐在座位上，杰森还在鼓掌打气，一场比赛下来，他那圆乎乎的肉手已经拍得通红。“还没到出局的时候呢。”杰森大声说。队员们显得已经没有太多的表情了，他们还是坐在原地整理着自己的东西。

赛后新闻发布会上，杰森无言以对。当被记者问到是否预测到这样的结局时，杰森说：“这就是比赛，什么事情都可能发生，我们今天输了，没什么好说的。”以往的比赛，赢球后的杰森会说很多东西，输球之后他也会表决心，但昨晚他真的没什么好说了。倒是平时不苟言笑的蒋兴权在发布会上心情大好，与现场的记者开起了玩笑。

快报记者 沈忱



杰森不服裁判判罚

■前景分析
只有荣誉可争

5战3胜的系列赛，南钢已连负两场，基本上晋级无望，剩余比赛南钢只能争取不被横扫。他们将为荣誉而战。

从次战表现看，南钢球员心气全无，在场上心不在焉，失误非常多。尽管督战的领导使尽所有招数，希望激发起球队斗志，但很遗憾，球迷们看到的依然是一潭死水。回到主场的江苏队情况依然糟糕，孟达本赛季彻底报销，韩硕等人有伤在身，虽然唐正东有望明天复出，但他毕竟很长时间没上场比赛了，能起到什么作用无人可知。

今天球队回到南京之后，俱乐部高层和体育局领导势必会进行思想动员，不过到了这个时候大势已去，动员也不会有什么用了，去年被辽宁淘汰之前，领导也在现场做了思想动员，但最后一战南钢还是耻辱输球。

回到南京的两场比赛，南钢能够拿下一场就算胜利，晋级是想都不用想的事情了。

快报记者 沈忱
(更多报道详见 A31 版)

广东 134:75 东莞

59分分差创纪录

另一场半决赛创造了CBA半决赛历史上的最大分差——59分！昨晚广东主场迎战东莞，帕克第一节的表现犹如龙卷风，单节得到18分，比东莞全队13分还要多，广东全队气势席卷对手，上半场广东就领先29分。最终广东以134:75大胜东莞，四节比分39:13、24:21、30:23、41:18(广东在前)。59分也是CBA半决赛历史上的最大分差。由此，两队大比分变成2:0，广东顺利拿到系列赛赛点，并将连胜纪录扩大到26场。 易文

网厅有礼, 等你点击

即日起登录中国网上营业厅 (js.ct10000.com)

- 加入“我的e家”团购活动，即有话费赠送（50-150元不等），每团报名满10人即可团购。每团成功办理的前40名客户即可获得话费赠送。
- 免费砸金蛋，有机会获取充值卡、游戏币、6寸柯达皇家冲印券，初次登录即可获得3次免费砸金蛋机会。
- 办理充值缴费业务，有机会获得价值1200元的天翼手机大奖（第10名、100名、1000名、10000名）。
- 参与以上活动均有机会参与天翼幸运星抽奖，每周产生6名天翼幸运星，获得时尚上网笔记本。详情请见js.ct10000.com。

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

中国电信 江苏公司

客户服务热线 10000 Customer Service Hotline 10000